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Ata da 7ª Sessão Ordinária 

de 02 de maio de 2023.  

 

Aos dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às vinte horas na 

Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Diego 

Felipe Borges, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Dirceu José 

Silva Junior, Ederson Luis Trevizan, Jaqueline Lúcia Grespan Martins, 

Leonardo Felipe Tezolin Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa 

Morgado Gussão, Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira. Havendo número legal 

com o comparecimento de nove representantes, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino 

Municipal. Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. O 

vereador Mario Luis Tesolin solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse 

dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi 

aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-

se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de 

Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Lei nº 16/2023 

de 28/04/2023 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a celebração de Convênio com a Irmandade do Hospital Francisco 

Rosas, conforme especifica, e dá outras providências”. Às Comissões de 

Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de 

Lei nº 17/2023 de 28/04/2023 do Executivo Municipal que “Institui e inclui 

no Calendário Oficial de Eventos do Município de Divinolândia o “Dia 

Municipal do Voluntariado”, a ser comemorado anualmente no dia 22 de 

março, e dá outras providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura 

e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 08/2023 de 

14/04/2023 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que “Dispõe sobre 

a obrigatoriedade de instalação de cercas elétricas e detectores de metais nas 

escolas públicas e privadas municipais”. Às Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 09/2023 de 

19/04/2023 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan que “Dispõe sobre 

o direito da criança com transtorno do espectro autista - TEA poder levar seu 

próprio lanche para a escola pública ou privada no município de 

Divinolândia e dá outras providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Lei nº 10/2023 de 
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20/04/2023 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que “Institui o Dia 

Municipal da Segurança Escolar e a Semana Municipal da Segurança 

Escolar, incluindo-os no Calendário Oficial do Município e dá outras 

providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2023 de 

19/04/2023 que “Dispõe sobre a outorga de “Título de Mérito Comunitário” 

à Sra. Renata Durante, e dá outras providências”. Às Comissões de Justiça, 

Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/2023 de 19/04/2023 que “Dispõe sobre a outorga de 

“Título de Cidadão Divinolandense” ao Sr. José Laércio Mengali e dá outras 

providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Emenda Modificativa nº 01/2023 de autoria do 

vereador Diego Felipe Borges que “Modifica-se a ementa, o caput e o § 4º 

do artigo 1º, e o caput  do artigo 4º do Projeto de Lei Complementar do 

Executivo nº 14/2023. Requerimento nº 38/2023 de 25/04/2023 de autoria 

do vereador Mario Luis Tesolin que “Requer da Prefeitura Municipal 

informações sobre a licitação de energia solar a ser instalada no barracão da 

ACRISA (Associação dos Cafeicultores do Bairro Ribeirão do Santo 

Antônio)”. Oficie-se.  Requerimento nº 39/2023 de 25/04/2023 de autoria 

do vereador Ederson Luis Trevizan que Requer da Prefeitura Municipal 

prestação de contas dos gastos da emenda do recurso do Deputado Artur do 

Val”. Oficie-se. Indicação nº 48/2023 de 10/04/2023 de autoria do vereador 

Diego Felipe Borges que "Sugere ao Chefe do Executivo, que estude a 

possibilidade de elaborar lei que institui a Lei Geral Municipal da 

Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e Microempreendedor Individual 

e dá outras providências”. Oficie-se. Indicação 50/2023 de 13/04/2023 de 

autoria do vereador Marco Antônio Coelho que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda a reabertura dos banheiros públicos do Bairro 

Ribeirão do Santo Antônio”. Oficie-se. Indicação nº 51/2023 de 18/04/2023 

de autoria do vereador Marco Antônio Coelho que "Sugere ao Chefe do 

Executivo, que proceda a construção de banheiros públicos na parte de baixo 

do terminal rodoviário, perto das plataformas”. Oficie-se. Indicação nº 

52/2023 de 19/04/2023 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que estude a possibilidade de criar o kit 

lanche para os pacientes que viajam para cidades vizinhas. Oficie-se. 

Indicação nº 53/2023 de 24/04/2023 de autoria do vereador Marco Antônio 
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Coelho que "Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda a aquisição de duas 

moto serras, sendo uma delas podador de alturas”. Oficie-se. Indicação nº 

54/2023 de 24/04/2023 de autoria do vereador Marco Antônio Coelho que 

"Sugere ao Chefe do Executivo, que proceda a troca de lâmpadas do Bairro 

Ribeirão do Santo Antônio e Bairro Campestrinho”. Oficie-se. 

Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. A seguir, o 

Senhor Presidente comunicou aos edis que os balancetes do mês de março 

– exercício 2023 – dos Poderes Legislativo e Executivo estão à disposição 

para devida apreciação. Às comissões de Justiça, Redação, Cultura e 

Recreação, Finanças e Orçamento. Em discussão, Requerimento nº 

38/2023. O vereador Mario Luis Tesolin disse que está pedindo informações 

porque esse recurso já entrou nos cofres da Prefeitura desde novembro do 

ano passado e não se tomou atitude até agora. Trata-se de emenda do ex 

Deputado Paulo Teixeira, atualmente, Ministro da Reforma Agrária, o qual 

gostariam de prestar contas. Que havia mais um compromisso em conseguir 

mais recursos para o município, porém sem empenho por parte da Prefeitura, 

acredita que não irá sair. Disse ser uma falta de consideração da Prefeitura 

não ter feito licitação, pois acredita que alguma empresa de energia solar iria 

se interessar. Salientou que gostaria de uma posição da Prefeitura uma vez 

que a Associação tem grande interesse na energia solar. O vereador Ederson 

Luis Trevisan disse do grande trabalho realizado antes dessa emenda chegar. 

Falou da visita do Deputado à nossa cidade, onde foi feito pedido, tendo sido 

acompanhado pelos vereadores a tramitação do recurso. Disse da 

preocupação por conta de estar vendo outros recursos se perderem por falta 

de gestão da Prefeitura, sendo um descaso com os vereadores que foram 

atrás, bem como um descaso com a população, pois o recurso é para o 

município. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, Requerimento nº 39/2023. O vereador Ederson Luis 

Trevisan explicou tratar-se de um recurso do Deputado Artur do Val, sendo 

um pedido de sua bancada, a fim de ser investido no SAMU. Estão pedindo 

contas de onde foi usado esse dinheiro, uma vez que há uma demanda muito 

grande da base do SAMU, não tendo sido investido nada pela Prefeitura. 

Pediu para que o Prefeito investisse no local, pois o SAMU fez a grande 

diferença em nosso município. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi 
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aprovado por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente deixou a palavra 

livre dentro do Expediente. O vereador Ederson Luis Trevisan fez 

comentários sobre a indicação nº 52/2023, que trata do kit lanche para 

pacientes que fazem tratamento de saúde em cidades vizinhas, sendo que já 

estão tentando há bastante tempo. Observou que os pacientes saem da cidade 

muito cedo e voltam à noite, e nem todos tem recursos para comprar um 

almoço ou um lanche. Ressaltou o valor irrisório do kit lanche que servirá 

para pessoas carentes. Disse que já viu em municípios vizinhos e somente 

Divinolândia não tem esse privilégio para pessoas que realmente precisam. 

Chamou a atenção do Prefeito para essas pessoas que precisam. O vereador 

Marco Antônio Coelho comentou sua indicação de nº 50/2023 que pede a 

manutenção do banheiro público no Bairro Ribeirão do Santo Antônio, uma 

vez que os moradores estão pedindo já faz um tempo, tendo indicações 

anteriores, porém sem solução. Também solicitou atenção ao Bairro 

Campestrinho, onde passa muitos turistas no final de semana, necessitando 

de um banheiro público. Disse ser uma obra de valor irrisório e de muita 

valia para nossa população. Salientou a necessidade de construção de 

banheiro público na parte de baixo da rodoviária que se encontra fechada por 

motivos de regularização de documentos, para que seja facilitado para idosos 

e cadeirantes. Também comentou a indicação que pede a aquisição de duas 

moto serras, sendo uma convencional a fim de atender os pedidos de socorro 

de arvores caídas nas estradas, pois uma moto-serra é insuficiente para 

atender a demanda; e outra moto serra de podadeira, pois existem grandes 

demandas de podas de arvores. Comentou sobre a indicação 53/2023 que 

pede a troca de lâmpadas nos bairros Ribeirão do Santo Antônio e 

Campestrinho, pois faltam bastante lâmpadas para serem trocadas. Pediu 

para que o Prefeito desse atenção à esses bairros a fim de oferecer mais 

segurança para esses bairros. O vereador Leonardo Felipe Tesolin Correa 

parabenizou ao vereador Marco pelas indicações, principalmente pela troca 

de lâmpadas nos bairros Ribeirão do Santo Antônio e Campestrinho, 

salientando que no início do ano já foi realizada essa indicação. Que também 

estão cobrando, pois foi dito que seria feito o serviço há duas semanas atrás, 

porém não foi concluído o serviço. Também comentou sobre a necessidade 

de se adquirir mais moto serras, uma vez que é de bastante utilidade. Falou 

sobre o kit lanche que vê a cobrança dos vereadores desde 2017 e até agora 

não foi implantado. Disse das muitas cobranças da população em vários 
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setores, porém afirmou que essa função é do Executivo. Disse ser uma 

situação constrangedora, pois a população pede e eles sabem que precisa 

fazer, porém ficam de mãos atadas, uma vez que não tem autonomia para 

executar, sendo essa função particular do Executivo. Salientou a falta de 

competência da equipe de trabalho e da atual administração e lamentou o 

fato da população achar que os vereadores não estão agindo. O vereador Silas 

Ferreira Filho também fez comentários sobre a indicação do vereador Marco 

a respeito do banheiro público do Bairro Ribeirão do Santo Antônio, 

problema que vem se arrastando há mais de seis anos. Comentou ainda sobre 

a troca das lâmpadas do aludido bairro, sendo que o funcionário da Prefeitura 

pediu para que ele contasse as lâmpadas que estavam faltando, porém já foi 

mais de um mês e ninguém apareceu para realizar o serviço. Fez comentários 

sobre a estrada DVL Argemiro Franchi que se encontra muito perigosa, 

relatando fato ocorrido com ele e prevendo que possa acontecer um acidente, 

pois o mato se encontra muito alto. O vereador Mario Luis Tesolin também 

relatou fato ocorrido na aludida estrada em que poderia ter havido acidente 

e falou do alerta de todos os vereadores. Falou dos muitos reclames da 

população que tem toda razão, porém não podem fazer nada. Ressaltou que 

muitos pedidos foram feitos e que o Prefeito fala que a culpa é dos vereadores 

que não deixam fazer. Falou das chacotas das redes sociais, falando sobre a 

estrada que dá acesso ao seu sítio está boa, porém acha que o Prefeito deveria 

andar pelo município, vendo as necessidades. Também falou da 

disponibilidade dos vereadores em querer ajudar, porém sem reciprocidade 

do Prefeito. O vereador Diego Felipe Borges fez comentários sobre a 

indicação que trata do kit lanche que irá ajudar as pessoas mais carentes, uma 

vez que são ajudadas até pelos próprios motoristas. Disse da importância 

desse kit para pessoas que passam muito tempo sem se alimentar, sendo que 

esse kit irá custar muito pouco para a Prefeitura. Falou sobre sua indicação 

para elaboração de projeto pela Prefeitura que institui a lei geral de proteção 

à microempresa que irá desburocratizar algumas ações que a Prefeitura toma 

para abertura de empresas, emprego e renda. Sobre a DVL Argemiro Franchi 

disse que o Prefeito passa por lá e sabe da situação que se encontra. Salientou 

o alto fluxo da estrada que apesar de ser vicinal, é interestadual, ressaltando 

a passagem dos peregrinos e caminhões da ALCOA, precisando, pelo menos 

de manutenção. Falou sobre postagem, da Prefeitura que dizia que as obras 

iriam começar, mas até agora nada. Pediu ao Senhor Prefeito que visse com 
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bons olhos as indicações dos vereadores, todas pertinentes e de grande 

necessidade. O vereador Ederson Luís Trevizan falou sobre os vários 

pedidos e alertas sobre o perigo que a estrada se encontra e nem uma resposta 

decente a Prefeitura deu. Comentou sobre ofício encaminhado ao Ministério 

Público, assinado pelos vereadores, contatando a falta de providências por 

parte da Prefeitura, a fim de que ninguém alegue desconhecimento do perigo 

da estrada. Não havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com 

a apresentação dos seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto 

de Lei nº 09/2023 de 01/03/2023 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre 

a criação de cargos de provimento em comissão; alteração de nomenclatura 

e referências salariais de cargos em comissão, na forma que especifica; e dá 

outras providências”. O vereador Ederson Luis Trevizan observou que houve 

reunião com o Prefeito, onde o mesmo disse que precisaria criar uns cargos, 

e que, na ocasião pediram que quando fossem definidos tais cargos, que o 

mesmo desse ciência a esta Casa de Leis, para quais fins seriam esses cargos 

e se já teriam as pessoas que assumiriam os cargos, lembrando do impacto 

que irá causar na folha de pagamento. Falou sobre a justificativa do prefeito 

no projeto que fala que o nosso município é deficitário em cargos de livre 

nomeação. Também falou do aumento de referência de funcionário constante 

no aludido projeto, onde foram muito questionados. Por isso, antes de 

votarem o projeto, queriam fazer uma reunião com o Prefeito a fim de que o 

mesmo se justifique essas criações de cargos para que se possa aprovar ou 

não. Por esse motivo, fez pedido de vista do projeto. O Senhor Presidente 

colocou o pedido de vista em discussão. Não havendo oradores, colocou em 

votação. Posto em votação, foi rejeitado por cinco votos a três. O vereador 

Mario Luis Tesolin falou sobre o projeto que cria cargos vinte meses antes 

de encerrar o mandato, com aumento de referências e privilégio para alguns 

funcionários. Que seria necessário se enviar criação de cargos de médicos, 

operador de máquinas, fonoaudiólogo, psicólogo, pediatra que são cargos 

que o município está precisando. Ressaltou que o projeto é vergonhoso e que 

esses cargos foram prometidos antes da posse que seriam a equipe dele. 

Disse que deveria se criar cargos dignos e não comissionados nessa altura do 

mandato. Manifestou-se contrário ao projeto. O vereador Leonardo Felipe 

Teszolin Correa lembrou de sessão extraordinária em que o Prefeito anterior 

nomeou seus assessores e sua equipe. Porém o atual foi alertado e disse que 

não precisava, e agora precisa, nos últimos anos de mandato, sendo 
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incoerente, com referência altíssima, sendo que são precisos servidores na 

área da saúde a almoxarifado, bem como eletricista. Salientou que 

acompanhará os nomeados e que fará denúncia, se houver erros. Disse que 

releva o cargo de gerente de obras que é de bastante importância. Também 

comentou sobre o Prefeito não atender os vereadores e Presidente da Câmara 

no Gabinete Manifestou-se contrário ao projeto e que tem a consciência 

tranquila em não aprovar esses cargos. Que espera que a pessoa que entre 

trabalhe bastante, e terá seus elogios, caso contrário irá criticar. O vereador 

Ederson Luis Trevisan disse que o pedido de vista seria mais uma 

oportunidade do Prefeito se explicar, porém com a rejeição do pedido o 

projeto será votado. Salientou que não é de interesse da população e não 

contem nada do que pediram até hoje, ainda sem uma justificativa plausível. 

Disse ainda, que não acredita em nenhuma palavra do Prefeito e tem motivo 

para isso. Lembrou ser dinheiro dos cofres públicos que será investido, 

diante de tanta necessidade que o município tem, de grande relevância e 

estão sendo esquecidas. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por 

cinco votos a três: Contrários. Mario Luis Tesolin, Leonardo Felipe Tesolin 

Correa e Ederson Luis Trevizan. Em primeira discussão, Projeto de Lei nº 

13/2023 de 10/04/2023 do Executivo Municipal que “Institui Serviço de 

Proteção Social Especial de Média Complexidade para pessoas com 

deficiência e suas famílias no âmbito do Município de Divinolândia e dá 

outras providências”. O vereador Ederson Luis Trevizan disse que o projeto 

irá dar um reforço para o pessoal que trabalha no CMAIS, sendo um trabalho 

relevante que merece ser reconhecido. O vereador Mario Luis Tesolin disse 

ser digno à pessoas que fazem o bem ao nosso município e que deve ter 

grande valor. A vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins disse ser 

favorável ao projeto, deixando gratidão às funcionárias do CMAIS, pois não 

é fácil cuidar de crianças especiais. O vereador Leonardo Felipe Tezolin 

Correa disse que o trabalho que fazem no CMAIS é fantástico, precisando 

ter dom para trabalhar, exemplificando com os profissionais da área da 

saúde. Trabalho digno e esse projeto vem valorizar o profissional e motivar 

os pais dos alunos que valorizam esse profissional. A vereadora Maria Luisa 

Morgado Gussão também se manifestou favorável, falando do ótimo 

trabalho realizado. O vereador Dirceu José Silva Junior se manifestou 

favorável, dizendo ser justo pelo excelente trabalho. O vereador Diego Felipe 
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Borges comentou sobre projeto advindo do Executivo onde visava passar o 

CMAIS para a área da educação, onde esta Casa foi contrária visando a 

valorização dos profissionais, sendo merecido. Não havendo mais oradores, 

o Senhor Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, Emenda 

Modificativa nº 01/2023 de autoria do vereador Diego Felipe Borges que 

“Modifica-se a ementa, o caput e o § 4º do artigo 1º, e o caput  do artigo 4º 

do Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 14/2023. O vereador Diego 

Felipe Borges ressaltou que a emenda visa alcançar os funcionários do 

Legislativo e também expressar de melhor forma as licenças que os 

funcionários poderiam dispor sem que tivesse impacto no abono. Disse tratar 

se valorização do funcionário público. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou a emenda em votação. Posto em votação, foi aprovada 

por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei Complementar 

nº 14/2023 de 11/04/2023 do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a 

instituição da Licença Prêmio e da Falta Abonada aos servidores públicos 

integrantes dos quadros de pessoal da administração pública direta e indireta 

do Poder Executivo do Município de Divinolândia; dá nova redação a 

dispositivo legal constante da Lei Municipal nº 526/1972(sexta-parte), na 

forma que especifica e dá outras providências”. COM EMENDA 

INCORPORADA. A vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins exaltou a 

importância do servidor público que é quem executa o papel do prestador de 

serviços á sociedade. Falou da importância do servidor em cada setor da 

administração e agradeceu ao Senhor Prefeito e equipe do Poder Executivo 

que após todas as mobilizações encaminhou esse projeto para votação, 

garantindo a licença-prêmio, a falta abonada e a sexta-parte a partir dos vinte 

anos de serviço público. Agradeceu a todos que a apoiaram e que sempre 

dará voz ao servidor público já que essa é a luta de uma vida. Disse do 

orgulho em ser uma servidora pública aposentada e ter dedicado tantos anos 

de sua vida à educação do nosso município. Agradeceu à sua bancada que 

intercedeu pela vinda desse projeto. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de Lei 

Complementar nº 15/2023 de 11/04/2023 do Executivo Municipal que 

“Dispõe sobre a reestruturação do quadro de pessoal e dá outras 

providências”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto 
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em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

primeira discussão, Projeto de Lei nº 07/2023 de 05/04/2023 de autoria do 

vereador Ederson Luis Trevizan que “Dispõe sobre a permissão de 

acompanhante durante a realização de exames ou procedimentos que 

utilizem de sedação ou anestesias que induzam a inconsciência da paciente 

mulher”. O vereador Ederson Luis Trevizan falou sobre o projeto que dispõe 

sobre a permissão de acompanhante durante a realização de exames e 

procedimentos que utilizam sedação ou anestesia que induzam a 

inconsciência da paciente mulher. Justificou seu projeto pelos tantos fatos 

ocorridos nas redes sociais sobre abusos, desejando que fique bem longe da 

nossa cidade. O vereador Diego Felipe Borges salientou que apesar de não 

votar, parabeniza o edil pelo projeto, sendo de extrema relevância em nosso 

município. Ressaltou que Divinolândia tem ótimos profissionais que 

preservam a intimidade da mulher, mas que acredita ser uma ação para 

prevenção para o futuro. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em segunda discussão, Projeto de Lei nº 05/2023 de 

22/03/2023 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan que “Institui no 

âmbito do Município de Divinolândia o mês da Conscientização da doença 

de Parkinson denominado “Tulipa Vermelha”, e dá outras providências”. O 

vereador Ederson Luis Trevizan comentou ser um projeto de sua autoria 

onde fica instituído no calendário oficial de eventos do município o mês de 

abril, como o mês de divulgação de tratamento e promoção de bem estar de 

qualidade de vida, denominada “Tulipa Vermelha”, que se destina ao 

tratamento da doença de Parkinson, onde, muitas vezes, pessoas não tem 

conhecimento de muitas ações que melhoram a qualidade de vida do paciente 

e da família. Que espera que o movimento ganhe força em nosso município, 

dando mais condições a quem sofre dessa doença. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em segunda votação. Posto 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em segunda discussão, Projeto 

de Lei nº 06/2023 de 23/03/2023 de autoria do vereador Diego Felipe Borges 

que “Cria a Campanha Permanente de conscientização e enfrentamento ao 

assédio e violência sexual no Município de Divinolândia/SP”. O vereador 

Diego Felipe Borges disse tratar-se de projeto de lei que visa criar campanha 

de conscientização de enfrentamento ao assédio sexual e violência sexual. 

Elucidou que, muitas mulheres ficam com receio de denunciar um agressor, 
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por isso acha importante que tenha essa conscientização da mulher. O 

vereador Ederson Luis Trevizan manifestou-se favorável ao projeto e 

parabenizou ao colega por estar apresentando esse assunto que vem, cada 

vez mais, ganhando força. Salientou que o projeto vem de encontro para que 

se minimize esse problema, principalmente em nosso município. Não 

havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em segunda 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações pessoais. O 

vereador Mario Luis Tesolin solicitou, ouvido o Plenário, um Voto de Pesar 

pelo falecimento do Sr. Vantuil Bertolin. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. O vereador Diego Felipe Borges 

solicitou, ouvido o Plenário um voto de pesar pelo falecimento da Sra. Tereza 

Malagutti, pessoa muito estimada por ele. Consultado o Plenário, a aludida 

solicitação foi aprovada por unanimidade. O vereador Marco Antônio 

Coelho comentou sobre problema enfrentado no Bairro Campestrinho, de 

ataque de abelhas. Afirmou que as mesmas se encontram no Telecentro e 

precisava da chave para se tirar as abelhas. Disse ser gratificante receber os 

funcionários da Prefeitura nesta Casa de Leis. O vereador Diego Felipe 

Borges fez agradecimento aos Deputados Leonardo Felipe Tezolin Correa 

Oliveira e Baleia Rossi que destinaram emenda parlamentar no valor de cem 

mil reais que servirá para a aquisição de um aparelho de ultrasonografia, 

diminuindo a fila de espera em nosso município, onde será contratado 

profissional de radiologia que será pago por procedimentos. O vereador 

Ederson Luis Trevizan comentou sobre visita à Brasília, juntamente com sua 

bancada e Sr. Osmar Trevisan, levando algumas demandas de nosso 

município, visitando o Deputado Alex Manente, onde cobraram intercessão 

junto ao Estado para uma emenda para a APROD, que se encontra parada 

pela burocracia e que o Deputado também consiga que a associação seja 

contemplada com recurso para fotovoltaica. Também comentou visita ao 

Deputado Fausto Pinato, levando demandas do Hospital Regional, ainda no 

Gabinete do Senador Jordano, reforçando algumas demandas da saúde, e 

gabinete da senadora Mara Gabrili que sempre deu atenção ao município de 

Divinolândia, atendendo os pedidos de recursos, onde levaram ofício 

ressaltando o trabalho magnífico realizado pelo Setor Solar das Magnólias. 

Também ressaltou a visita ao senador Marcos Pontes que também se 

comprometeu a estar ajudando o nosso município e visita a assessoria ao 
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Ministério da Agricultura pedindo recursos para melhoria de vicinais do 

município e asfalto nas estradas rurais. Espera que nesse trabalho conjunto 

consigam melhorias para o nosso município. O vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa comentou sobre assinatura de convênio na cidade de Ribeirão 

Preto por produtor de nosso município, juntamente com o governador 

Tarcísio de um programa que foi lançado pelo Governo do Estado que, entre 

645 municípios, o nosso e Caconde foram contemplados para receber a chave 

pelo governador, num ato simbólico. Comentou ter trinta e quatro inscritos 

para o Programa de linha de crédito para o produtor onde o governador 

prometeu ajudar ao máximo o agricultor a juro zero. Parabenizou ao 

engenheiro da Prefeitura e Casa da Agricultura que fez o projeto, sendo 

muito  importante para o nosso município, que entre tantos, foi indicado para 

receber a chave pelo governador.  Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão.  
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